
il 96% degli italiani 
ha a cuore le tecniche di allevamento 
degli animali per il  69% degli italiani 

l’alimentazione dell’animale 
è un fattore molto importante

il  66% degli italiani 
sostiene che gli irlandesi siano 
esperti allevatori

al  37%
degli italiani piace 
gustare carne 
di alta qualità
rispetto ad altri cibi 
ugualmente proteici 

25-34 anni
 l’età delle persone 
che maggiormente 
acquistano carne in Italia

la carne irlandese è apprezzata dal
         degli italiani62%

tagli di carne 
più acquistata:

 macinato 70%
costata 69%

filetto 51%

Gli italiani e il consumo di carne: 
l’analisi di Bord Bia

*La ricerca è stata condotta a febbraio 2019 attraverso un sondaggio online su un campione rappresentativo (770 persone per mercato) 
di compratori di carne bovina in Germania, Belgio, Italia e Svizzera.
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